

Николаев Игорь

12.2.96.

ВДОХНОВЕНИЕ В ВИНЕ?

Бывший "дельфин" Всех Руси Игорь Николаев после творческого разрыва с "русалкой" Наташей Королевой переключился на алкогольную лирику. Сперва у него появился хит под названием "Малиновое вино". Дальше - больше! Недавно Игорь выдал целый альбом с тостом "Выпьем за любовь!" на обложке.

Встретив Николаева на одной из больших тусовок, мы застали популярного композитора за кружкой пива.

- Какой сорт, не знаю, - ответил Игорь на наш вопрос о том, что именно он пьет. - Видимо, какой-то светлый сорт. Я вообще-то не большой поклонник этого напитка. (Мы мысленно усмехнулись). Так, иногда пью. Солодовое пиво, по-моему, хорошо тем, что нет похмелья утром. А для артиста это очень важно.

Честно говоря, это важно и для



репортеров, особенно светской хроники. Однако позже Николаев подал нам плохой пример - с пива резко перешел на водку "Кремлевская". Мы его не поддержали.

С нами была солидарна Наташа Королева, которая весь вечер пила только "Кока-колу". Может, поэтому она нынче гастролирует без Игоря?

Ю. М.